

立法會 CB(1)1398/17-18(05)號文件
(此為譯本，原文以點字書寫)
(This is the translation of an original braille submission.)

告 發展事務委員會書

發展委主席：

其實你哋知唔知，香港係新加坡嘅「祖國」？新加坡嘅好多國土規劃手法，都係嚟自 1960 年代嘅香港。點知，而家香港嘅國土規劃完全落後咗佢九條街，明明面積大過人兩倍，都仲會有「土地問題」，起樓起到盡都仲係有人無屋住、無適合人類居住嘅地方！而住又唔係好過人，香港一個人平均先得嗰 10 平方米，人地新加坡，一家三口嘅公屋單位都有成 8、90 平方米…人地無土地問題咩？無儲錢去日本咩？唔通人地「貪心」得滯，想住大啲？

呢啲根本就唔係土地問題，係管治問題先係！高爾夫球場、軍營、新界省嘅棕地你哋唔擺嚟用，淨係識得搵我哋著數！

所以我會好唔客氣咁講——

- 要求特首使用緊急命令，實施租務管制
- 同上，用緊急命令收回粉嶺高爾夫球場嘅土地
- 同上，立即禁止銷售面積未滿 150 平方呎嘅住宅（實用面積）
- 落實喺 2023 年終止丁權制度，除咗發揮土地嘅最大效能之外，更進一步保障性別平等
- **收回香港定居審批權——呢個先係重點。**

另外，我鄭重要求議會動用特權法，調查地鐵公司喺沙中線嘅各項實施工程。之前嗰幾大單你哋無查到，我姑且「算把啦」——但今次我求下你哋——真心，…你哋做一次嘢好唔好？我唔想好似 90 年代嘅韓國咁，一日到黑死人冧樓呀！！！

謹此 心跪

Ivonne Leung

2018-08-30
香港光復節